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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων καταδικάζει την απαράδεκτη, αντιδημοκρατική, φασιστική ενέργεια 

του Υπουργού Δικαιοσύνης, Ε. Γιαννόπουλου, ενάντια στην ελευθερία του Τύπου με αφορμή τα 

δημοσιεύματα της εφημερίδας "Ριζοσπάστης", σχετικά με τους αγώνες των Αγροτών. 

Η ενέργεια αυτή έρχεται σε πλήρη αντίθεση, έστω και με αυτή την αστική δημοκρατία που 

υπάρχει στη χώρα μας. Μας γυρίζει πολλές δεκαετίες πίσω στην εποχή του Μανιαδάκη, την εποχή 

που όποιος δεν συντάσσονταν με το κατεστημένο δεν ήταν ΄Ελληνας. 

Ο Ε. Γιαννόπουλος αφού πλέον κατάλαβε ότι έπαψε να πουλάει η υποτιθέμενη αντιστασιακή 

του δράση, δηλαδή η βόλτα του μερικές μέρες από τον εφεδρικό ΕΛΑΣ, ξεγυμνώθηκε και έδειξε τον 

πραγματικό του εαυτό. ΄Εδειξε ότι είναι πολύ μακριά από αυτά που επικαλείται και τον διαπερνά ο 

αυταρχισμός, η αντιδημοκρατική συμπεριφορά και πρακτική. ΄Εδειξε ότι όποιος δεν υπηρετεί την 

κυβέρνηση και τον ίδιον πρέπει να πέφτει στην πυρά. 

Η κυβέρνηση οφείλει να πάρει θέση σ΄ αυτόν τον κατήφορο του Υπουργού της σε αντίθετη 

περίπτωση σημαίνει ότι την χαρακτηρίζει αυτό ακριβώς το ήθος και ύφος του Ε. Γιαννόπουλου. 

Η επίθεση του Υπουργού Δικαιοσύνης στην εφημερίδα "Ριζοσπάστης", το αντικομμουνιστικό 

του παραλήρημα, το "βοθρουβρεολόγιο" που χρησιμοποιεί κατά των πάντων, είναι η αρχή της 

επίθεσης στην ελευθερία του Τύπου, είναι η αρχή της επίθεσης στα δημοκρατικά δικαιώματα των 

πολιτών, στα συνδικαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, στο δικαίωμα της απεργίας, της 

συγκέντρωσης, της διαδήλωσης κλπ. 

Γι΄ αυτό καλούμε όλους τους Οικοδόμους να καταδικάσουν, με κάθε μέσον και τρόπο, αυτές τις 

πρακτικές και ενέργειες που έρχονται σε πλήρη αντίθεση με τις αξίες και τα ιδανικά του κλάδου. 

Τέλος, θέλουμε να εκφράσουμε την ολόθερμη συμπαράστασή μας στην εφημερίδα 

"Ριζοσπάστης", στην εφημερίδα που ποτέ για κανένα λόγο, παρά τις διώξεις, κανένα "ζιγκολό της 

εξουσίας" δεν κατόρθωσε να την φιμώσει να εκφράζει την θέληση, τον πόνο, την αγωνία, τα οράματα, 

τις προσδοκίες και τα ιδανικά των εργαζομένων. 
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